

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 26 septembrie 2019 cu ocazia sedinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Bethausen, convocată prin Dispoziția nr.57/20.09.2019, și invitația de participare a consilierilor la sedința, înregistrată cu nr.4562/20.09.2019, la care participă un număr de 11 consilieri locali, din total de 11 consilieri.

La sedința participă domnul primar Lihoni Ioan și domnul Jurjoni Sebastian-Daniel – secretar comuna.

Se deschid lucrările sedinței de consiliu, se constată prezența consilierilor la sedința, se arată că sedința este legal constituită și se poate desfășura lucrările în bune condiții.

Președinte de sedință este domnul consilier local Gheorghe Daniel, conform Hotărârii Consiliului Local Bethausen cu nr.43/13 septembrie 2019.

Prezintă apoi ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019.
2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea unor funcții cuprinse în Organigrama și Statutul de funcții al aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Bethausen

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Jurjoni Sebastian Daniel – secretar comuna, da citire procesului-verbal de la sedința din data de 13 septembrie 2019 și se aprobă de către toți consilierii.

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi, se prezintă materialul de analiză, avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura gospodărie comunala, protecția mediului, servicii și comerț, apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot, și se aprobă cu unanimitate de voturi 11 voturi “pentru”. Se declară adoptată **Hotărârea nr.49/26.09.2019 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019.**

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, se prezintă materialul de analiză, avizul favorabil al **Comisiei** pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement și al **Comisiei** pentru administrație publică locală, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot, și se aprobă cu unanimitate de voturi, 11 voturi “pentru”. Se declară adoptată **Hotărârea nr.50/26.09.2019 cu privire la modificarea unor funcții cuprinse în Organigrama și Statutul de funcții al aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Bethausen**

Domnul Gheorghe Daniel în calitate de președinte de sedință declară închise lucrările sedinței de consiliu.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE SEDINȚA,
GHEORGHE DANIEL



SECRETAR GENERAL UATC BETHAUSEN
JURJONI SEBASTIAN DANIEL

